
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITE DIRECTEUR  

PV N°92 CD/5   

REUNION DU : 11 Décembre 2023 en présentiel et par visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames STORNO Pascale – TILLOL Pauline, Messieurs AUCAIGNE Patrick – 
AZZOUN Faouaz – BOTOU Yves-Patrick – BRUNEL Nicolas – DEGAND Frédéric – GUYON 
Dominique – PAGANT Jean-Marie – VALOT Noel. 

Assistent : Madame SEURAT Peggy, Messieurs DUPUY Gérard – LECOUR Bernard – 
LECHENET Keryann – PACOTTE Xavier – VERMASSEN David -  

Excusés : Messieurs DUPIN Yannick (pouvoir D Durand)– EL IDRISSI Mourad 
 

Début de séance à 18h45 
 
Informations Générales : 

 
A l’unanimité le procès-verbal du Comité Directeur du 26 Octobre 2023 été adopté. 

 
Peggy Seurat est venue remercier le Comité Directeur pour ses nombreuses années au sein 
du District et nous présenter ses nouvelles missions à la Fédération Française de Football dès 

Janvier 2024. 
 

Le District de Côte d’Or tient très sincèrement et chaleureusement à remercier Peggy Seurat 
pour tout ce qu’elle a apporté au football départemental, aux clubs de Côte d’Or et à toutes 
les jeunes footballeuse et jeunes footballeurs qu’elle a accompagné pendant 18 ans. 

 
Daniel Durand, accompagné des autres membres présents lors des entretiens (Noel Valot, 

Patrick Aucaigne, Dominique Guyon), propose au Comité Directeur la validation au poste de 
CTD DAP de Corentin Bruyas, validé à l’unanimité du Comité Directeur. Il prendra son poste 
le 8 Janvier 2024. 

 
Dates importantes : 

A.G. élective Ligue : 9 Novembre 2024 à La Commanderie à Dôle 
A.G. élective Financière de District : Samedi 5 Octobre 2024 à 9 heures à L’Abreuvoir à 
Salives 

Une A.G. d’Eté (vote de règlements, soirée des récompenses) devrait être organisée dans la 
2ème quinzaine de Juin 2024, le Secrétaire Général est chargé de proposer une date et un lieu 

assez rapidement. 
 
Des réunions de Secteur devraient être mises en place au Printemps 

 



Une réunion multipartite se fera en 2024 avec le club du F.C. Grésilles, la Ligue Bourgogne 
Franche-Comté, la mairie de Dijon, le District de Côte d’Or de football, l’U.N.A.F 21. 

 
Retour du Conseil des Présidents par David Vermassen : Le Comité Directeur a été 

représenté. Réunions de secteurs appréciés. Volonté de plus de promotion et d’information 
des compétitions Jeunes. 
 

La Fédération Française de Football a mis en place une plateforme d’alerte et de signalement 
pour lutter contre toute forme de violence et de harcèlement https://jalerte.fff.fr/  

 
Pôle Arbitrage : 
 

FIA à Epoisses : 13, 20 et 27 Janvier 2024 (possibilité de covoiturage avec un minibus mis à 
disposition de la CDA) 

Il y aura un Module F.M.I. le 31 Janvier 2024 
Stage J.A.D. le 6 Janvier au District 
Stage Arbitres Seniors le 3 Février au District 

 
Pôle Sportif : 

 
Vendredi 8 Mars, à l’occasion de D.F.C.O. - Niort, le tirage des coupes (Seniors, Jeunes, 

Féminines) se tiendra à Gaston Gérard avec l’invitation des représentants des clubs qualifiés 
(sous réserve de la programmation de la journée de championnat de National). 
 

Les clubs peuvent retrouver l’appel à candidatures pour les évènements de fin de saison 
(finales de coupes, finales de championnats, finale Festival U13 Pitch…) sur le Site du District 

de Côte d’Or. Tout club candidat à l’une ou plusieurs de ces grandes dates est prié de se faire 
connaître par mail au Secrétariat. 
 

Bernard Lecour fait un point sportif global (calendrier, coupes, matches en retard) 
 

Faouaz Azzoun fait un point sportif Jeunes global (calendrier, coupes, matches en retard) 
 
Noel Valot revient sur la possibilité de jouer en nocturne le samedi soir sur toute la durée du 

championnat (sans besoin de l’accord adverse) (vote lors d’un précédent Comité Directeur) : 
C’est contraire à ce qui est effectué en Ligue = De Novembre à Mars, il faut l’accord du club 

adverse pour jouer le samedi soir.  
Une réflexion sera effectuée pour la saison 2024 – 2025. 
 

Aussi, le classement de l’Ethique a été évoqué. 
 

Accompagnement des clubs :  
 
23 Mars 2024 : Dominique Guyon recherche cinq « licenciés de plus de 5 ans » pour la soirée 

des bénévoles lors de France – Allemagne au Groupama Stadium de Lyon. 
 

Patrick Aucaigne a représenté à la remise des prix du DFCO Foot Fauteuil. Une formidable 
leçon d’humilité est à retenir de cette soirée et de l’engagement de tous les sportifs 
concernés. 

 
Mercredi 29 Novembre 2023 : Fresque Football Ecologie France au FC Daix ; Dominique 

Guyon, Pauline Tillol et Enzo Laporte ont représenté le District. 
 
Pôle Finances - Partenariats : 

 

https://jalerte.fff.fr/


Le Trésorier Général, Patrick Aucaigne, fidèle à son engagement, a répondu par mail aux 
différentes questions financières laissées en suspens lors de l’Assemblée Générale Mirebeau 

2023. 
 

Le District ne désignera plus d’arbitre sur les matchs d’un club Futsal et entame une 
procédure de déclaration de créances. 
 

A été effectué un examen des dettes clubs pour transmission à la Commission Sportive 
Seniors afin de faire appliquer le barème financier et retrait de points aux clubs concernés. 

 
Les prélèvements automatiques vont être proposés aux clubs à partir de janvier 2024. 
 

PKF Arsilon va devenir notre Expert-Comptable avec des missions précises et détaillées au 
service des élus et des commissions. 

 
L’opération Du Lait Delin pour les Clubs a été relancée aux clubs par mail. Nous remercions 
une nouvelle fois l’Entreprise Delin. 

 
De nouveaux partenariats sont actuellement recherchés ; le District continue activement de 

renforcer son offre de partenaires. Keryann Lechenet travaille activement avec Patrick 
Aucaigne sur ce dossier important. 

 
Calendrier des prochains bureaux et CD : 
 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 
- AG Fédérale le 16 Décembre 2023 

- Bureau le 22 Janvier 2024 
- Comité Directeur le 19 Février 2024 
- Bureau le 25 Mars 2024 

- Comité Directeur le 22 Avril 2024 
- Bureau le 27 Mai 2024 

 
Fin de séance à 21h30. 
 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale 
d’appel dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des 
règlements généraux de la FFF. 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance : Nicolas Brunel                  Le Président : Daniel Durand 

 
  


